1° BACHILLERATO D - EXAMEN DE MATEMATICAS APLICADAS A LAS CCSS I
TEMA 2.- ALGEBRA (Apartados 9 y 10)

SOLUCIONES

Resuelve las siguientes inecuaciones y sistemas:

Xx=3(2x-1)>-1-x
3x<6 (1,5 Quntosl
SOLUCION
X—-6x+3=2-1-Xx -4
1 i {x6x+x>13 N {4x>4 e {XSI {x<1 |So|uci6n: iz, ]|
X >— X>-2 X>-2 X>—2
=3 X>-2
b) (x - 2)(2x + 5) < 0 (1 punto)
SOLUCION
X-2=0-5x=2 ; 2x+5=0—)x=_75=—2,5
=5 =5 =5
—00 ,— — _92 2 2300
( 2) 3 (2 ) ( )
X -2 - - +
2Xx + 5 - + +
(x - 2)(2x + 5) + - +

. . . -5
Solucién de la inecuacién: Intervalo (? , 2

2x+13
>

c) 3 >3 (2 puntos)
SOLUCION
2x+13_520 5 2x+13_§20 N 2>(+13_5x71520 N 73x+2820
x-3 x-3 1 x-3 x-3 x-3
Hallamos las raices del numerador y del denominador: -3x + 28 =0 > x = 2—: ; Xx-3=0-x=3
28 | 28 | 28
(_0093) 3 39_ A - s ®
( 3) 3 (3 )
- 3x + 28 + + -
x-3 - + +
—3x+28
=7 - + -
x—3
28

Solucion de la inecuacion: Intervalo( 3, ?]



d) 3x + 2y > 6 (2 puntos)

SOLUCION

2x -y <1
e) \x+y>5 (3,5 puntos)
y<5

SOLUCION
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